

A

原创儿童音乐戏剧《不要留我一个人在角落》首演 12岁主角演完后眼睛红红的



本报讯 所有台上演员都是业余的,台下观众很多是他们的父母亲朋。不过,这场演出相当有专业水准。

8月15日,原创儿童音乐戏剧《不要留我一个人在角落》首演。该剧由遂昌县委宣传部、遂昌县文化和广电旅游体育局和躬耕书院联合出品。由中国戏曲学院、中央音乐学院、中央戏剧学院、上海戏剧学院的编剧、作曲、导演、制作人、演员指导及声乐指导倾情加盟。

该剧以遂昌县黄泥岭村男孩可锐在逆境中寻求音乐梦想为主线。可锐出身在一个听障家庭,他是家里唯一一个拥有听力的人。在北京来的海若老师和县干部修华伯伯的帮助下,可锐最终站在了合唱比赛的舞台上。

现场没有拍照声,但有不少感动的哭声。“这剧讲的就是我们遂昌,很亲切的,也很感动。”观众朱爷爷看完后反反复复说着这句话。他说,自己知道人物有原型,那个孩子太不容易了。朱爷爷就是黄泥岭村人,他说躬耕书院这几年培养了遂昌很多爱音乐的孩子,有一个现在就读于中国音乐学院。“我喜欢听这些孩子唱歌。”

饰演主角可锐的,是12岁的遂昌孩子罗绍庭。刚刚演完,绍庭的眼睛还是红红的,一时讲

不出话。还是导演给打了圆场,“孩子入戏了”。

稍稍平静后,孩子说,自己排练的时候差点打人了。“有一场戏是讲我听障的妹妹被男同学欺负,我忍不住了。”小绍庭说,第一次演出,自己挺紧张的。

“都是业余选手,都是本地的孩子。”导演张洋2013年毕业于中央音乐学院后转型从事戏剧至今,“孩子们的表现出乎我意料,很本真,我很有信心把音乐剧打磨得更精细。”

作曲李明锦获得了最多的掌声。众多观众不乏音乐内行,都为音乐剧的原创音乐叫好。“躬耕书院筑梦班的孩子都有相当的音乐素养,词曲都是讲孩子们自己的故事。”

遂昌与音乐有缘。

恰逢“两山”理念提出15周年。15年来,遂昌依托绿水青山的生态底色,借助汤莎文化交流、汤显祖文化节、汤公音乐节等大型文化活动,牵手大师、根植本土,全面提升了“原创遂昌”的品牌影响力,文化建设发展取得了较好成效。而首部原创儿童音乐戏剧的成功首演,既是全国乃至世界了解遂昌的重要视听窗口,也是遂昌坚持守正创新,筑牢文化自信的成功案例。

本报记者 胡大可 柏建斌
通讯员 雷晓云 吴君建

C

红警玩家和浙大学子 论管理之道

本报讯 近日,一场由《红警OL》手游官方举办的“《红警OL》大指挥官讲堂”以线上课程的形式在浙江大学上演。浙江大学管理学院副教授吴东、《红警OL》手游团队成员,以及两位在现实生活中有着丰富团队管理经验的《红警OL》玩家,与浙大学子一起探讨“在虚拟游戏和现实世界里打造高绩效组织”的管理学话题。

吴东副教授带来了如何打造高绩效组织的理论知识。这些管理学的智慧也在游戏内得以应用,《红警OL》市场运营负责人分析了其中原因:作为一款基于强社交、强组织的团队策略对抗游戏,《红警OL》让社群惯例、组织效益的作用得到充分发挥;游戏中持续不断的外部压力和成长型玩法的设计,需要玩家拥有出色的管理能力和资源整合能力去应对游戏内的更多挑战。

在这样的游戏生态下,《红警OL》的资深玩家在现实中往往也是擅用管理之道的管理者。

活动中,几位嘉宾了解到同学们有创业的想法后,现身说法,分享了组建团队与管理团队的经验。首先,要坚定自己强大的内心,让自己想明白、想透彻。其次,团队组建中强调能力和价值观的匹配。

通讯员 澄城

B

趁前车变道时碰瓷 网约车司机骗了14名车主

本报讯 杭州网约车司机张某,仅2019年就通过手机报警47起事故。

近日,杭州西湖法院审理一起诈骗案,张某是被告,涉嫌故意碰撞他人车辆,制造对方全责的交通事故,骗取理赔金额2.6万元。

一般来讲,变道后侧身被撞,前车未完成变道前车全责,前车已完成变道在道内的,后车全责。张某的“局”就设在这个节骨眼上。

比如,2019年12月,驾车上班的小许打了转向灯向右变道,刚变道成功,一辆网约车开到了左侧,声称两车刚刚发生了刮擦。小许车的右后侧、网约车的左前侧有刮擦痕迹。随后,网约车司机张某报警,还给小许看了行车记录仪的视频,以证明是小许未完成变道时发生了刮擦,小许要负全部责任。

为了不耽误上班,小许与张某互留了联系方式便离开了。过了一个多小时,张某联系了小许,表示已经和小许的保险公司联系过了。小许与保险定损员确认过定损金额后,就把900元给张某打了过去。

归案后,张某承认,自己多次采用不踩刹车等方式故意碰撞正在转弯或变道的车辆,制造对方车辆全责的交通事故,进而骗取对方车主理赔金额。

车辆第一次撞车发生交通事故后,张某不会去修理,此时修理费一般为1000元以下,张某直接向对方驾驶员索要,随后进行简单的修理,更多时候是不修理,等到第二次撞车后,张某才会去修理厂,虽然事故对方保险公司的定损员发现有旧疤,会降低定损金额,但张某还是能得到一笔修理费。而且,张某的主业是运营网约车,有时还会以此向对方驾驶员索要因交通事故耽误接单引发的误工费。

法院查明,被告人张某制造碰瓷事故14起,通过保险公司理赔后,共计骗得人民币2.6万元。法院审理认为,被告人张某行为已构成诈骗罪,因其自愿认罪认罚且已退赃,予以从轻处罚,遂判处张某有期徒刑11个月,并处罚金人民币2000元。

本报记者 肖菁 通讯员 西法

D

下沙路与12号路提升改造 这些地方要 停水12小时

本报讯 为了配合杭州艮山东路过江隧道管理有限责任公司下沙路与12号路提升改造工程建设,杭州市水务集团需对12号路(23号大街-听涛路)DN800、DN300给水管道迁改施工,预计对以下区域实行计划停水12小时。

停水时间:2020年8月18日12时至2020年8月18日24时。

停水范围:25号路(12号路-14号路)、12号路(23号路-听涛路)沿线用户,包括杭州经济技术开发区学正小学、杭州学源环境工程有限公司公厕、杭州能可爱心医疗科技有限公司、开发区城市建设发展中心(沿江区块公共服务中心)、杭州杭港地铁有限公司江滨站消防用水、杭州艮山东路过江隧道管理有限责任公司、艾博生物医药(杭州)有限公司、学正中学地下公共车库用水等用户。

停水期间,市民如果遇到用水难题请拨打打水热线“967050”,如因恶劣天气导致停水延期,将另行公告。

本报记者 黄伟芬
通讯员 相柯妍